東浦町プレスリリース 送信年月日:2025年2月21日

\文化センターの愛称が決定しました/

ネーミングライツ・パートナー締結式開催

文化センターが4月から「メモリー とんがったスタイル 文化センター」に

●命名期間

2025年4月1日~2030年3月31日の5年間

●ネーミングライツ・パートナーについて メモリー株式会社より年額 50 万円(税抜)での 申込みがあり、ネーミングライツ・パートナーと して決定しました。

ネーミングライツ料は東浦町の歳入となります。



■ネーミングライツ・パートナー締結式

- ●と き 2025年2月26日(水) 午前10時~
- ●ところ 東浦町文化センター2階 第2会議室
- ●参加者(予定)
 - ・メモリー株式会社 代表取締役社長兼CEO 中村憲広(なかむら のりひろ)氏 HRソリューション事業部 次長 神野恵利(じんの えり)氏 ライフパートナー事業部 次長 太田江美(おおた えみ)氏
 - ・東浦町長 日髙 輝夫
 - ・東浦町教育長 庄子 亨
 - ※ネーミングライツ・パートナーである、メモリー株式会社の会社概要は 別紙のとおり。

■問い合わせ

【参考:ネーミングライツ・パートナー会社概要】

社名	メモリー株式会社
設立	1998年(平成10年)12月3日
資本金	1,000万円
代表者名	代表取締役 中村憲広
従業員数	50名(2024年3月)
所在地	愛知県知多郡東浦町森岡上半之木 54-1
業務内容	ビジネスソリューション事業
	ライフパートナー事業
	ヘルス&ビューティー事業
	ロボット&テクノロジー事業
	HR ソリューション事業



東浦町ホームページ 「ネーミングライツ事業について」



▲ メモリー株式会社 ホームページ